



中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 网址: www.zqcn.com.cn

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线: 010-68735736 ■新闻监察: 010-68485798 ■广告热线: 010-68701052 ■发行热线: 010-68735792

弘扬优秀企业家精神
 勇于创新担当奉献
 2020年全国企业家活动日
 暨中国企业家年会
 专题报道
 (相关报道详见第三至第七版)

了解更多详情
 请扫描二维码

二维码



弘扬优秀企业家精神 迎接“十四五”新阶段

2020年全国企业家活动日暨中国企业家年会在东莞举行

本报记者 江金骐

2020年全国企业家活动日暨中国企业家年会12月1-2日在广东省东莞市举行。本次会议主题为“弘扬优秀企业家精神，勇于创新担当奉献”。十届全国政协副主席，中国企业家协会（简称“中国企联”）会长王忠禹发表主旨讲话。中国企联常务副会长兼理事长朱宏任主持大会。广东省副省长王曦、国务院国资委协会党建工作局二级巡视员

刘续浩、东莞市委书记梁维东等分别致辞。大会颁发了第十一届袁宝华企业管理金奖，表彰了2019—2020年度全国优秀企业家。本次会议由中国企业联合会、中国企业家协会主办，东莞市人民政府、中国企业管理科学基金会为共同支持单位。

王忠禹在主旨讲话中指出，受新冠肺炎疫情的冲击，我国很多市场主体面临前所未有的压力，企业特别是中小微企业生产经营面临诸多困难。但在各级党委和政府领导

下，各类市场主体团结协作、攻坚克难、奋力自救，一大批企业家挺身而出，彰显出新时代优秀企业家的良好形象和家国情怀。为此他在会上提出，进入“后疫情”时期的企业家们，一要坚定发展信心，保持战略定力；二要坚守家国情怀，主动为国分忧；三要坚持改革创新，激发内生活力；四要坚定诚信经营，坚守法律底线；五要积极履行社会责任，展现负责任的良好形象；六要拓展国际视野，促进开放新局。

（下转第三版）

努力弘扬企业家精神 勇于担当市场主体责任

中国企业联合会
 中国企业家协会 会长 王忠禹



今年以来，新冠肺炎疫情对我国经济和世界经济产生了巨大冲击。我国很多市场主体面临前所未有的压力，企业特别是中小微企业生产经营面临诸多困难。党中央、国务院高度重视市场主体作用，出台了一系列保护支持市场主体的政策措施。这些措施力度空前、针对性强，着力稳企业、保就业，促发展。在各级党委和政府领导下，各类市场主体积极参与应对疫情的人民战争，团结协作、攻坚克难、奋力自救。在新冠肺炎疫情防控阻击战中，一大批企业家挺身而出，克服重重困难，为国家抗疫提供了有力的医疗物资保障，积极投入抗击疫情斗争，彰显出新时代优秀企业家的良好形象和家国情怀。广大企业家大力弘扬坚韧不拔的企业家精神，迎难而上，化危为机、勇闯难关，努力破解疫情带来的种种困难和挑战，在稳定就业、复工复产、脱贫攻坚的关键时期发挥着不可替代的重要作用，为疫情防控和经济社会发展作出了重大贡献。在此，我代表中国企业家联合会、中国企业家协会向为疫情防控和复工复产作出贡献的广大企业家表示崇高敬意！

党的十九届五中全会深入分析了当前和今后一个时期我国发展环境面临的深刻复杂变化，提出了到二〇三五年基本实现社会主义现代化远景目标以及“十四五”时期经济社会发展主要目标，描绘国家未来发展战略蓝图，明确前进方向和奋斗目标，开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程。会议还强调，要激发各类市场主体活力。弘扬企业家精神，加快建设世界一流企业。面对错综复杂的国内外环境，企业家要深入分析，准确识变、科学应变、主动求变，既要善于顺势而为，会开顺风船，又要勇于逆势而上，会开顶风船，善于化危为机。在危机中育先机，于变局中开新局。

习近平总书记在今年7月召开的企业家座谈会重要讲话中强调，要保护和激发市场主体活力，勉励企业家要带领企业战胜当前的困难，走向更辉煌的未来，努力成为新时代构建新发展格局、建设现代化经济体系、推动高质量发展的主力军。

（下转第二版）

中国企联常务副会长兼理事长朱宏任：

发挥党的领导作用 促进企业高质量发展

（相关报道详见第六版）



中国企业家
 中国企业家网



中国企业家
 电子报



中国企业家
 新浪微博



中国企业家
 微信平台